



人民論壇

25

PARTAI RAKYAT NEGERI SINGAPURA

31, Lorong 32, Geylang Road Singapore, (14)

新加坡人民黨機關報 油印版本期出 8 版 每份一元

Telephone No. 494006

人民戰爭的凱歌 越南人民抗美救國運動

慶祝越南南方民族解放陣線成立六週年

一九六零年十二月二十日，由越南南方民主愛國政黨、團體和個人組成的越南南方民族解放陣線宣告成立，提出了打倒美僥倖權、成立民族民主聯合政府、和平統一祖國等明確的戰鬥綱領。從那天起，越南南方人民就有了統一的革命的領導，越南南方人民抗美救國的鬥爭跨進了一個新的歷史階段。

越南南方人民在“解放陣線”的正確英明領導，發動了偉大的人民戰爭，萬衆一心，從各方面展開了反對美僥倖集團的鬥爭，取得了偉大的勝利。六年來，越南人民依靠自己的力量，同兇惡的美國侵略者展開了殊死的戰鬥，進行了反復的較量，不斷地粉碎敵人的種種侵略計劃，粉碎敵人的“和平”欺騙陰謀，將號稱“特級大國”的美帝國主義打得焦頭爛額，一敗塗地。

在開展反美愛國武裝鬥爭的初期，在越南南方人民的面前擺着這樣一個問題：自己的武器裝備比美僥倖集團差，戰斗人員在數量上比美僥倖軍少，能不能戰勝美帝國主義這個龐然大物呢？那時，赫魯曉夫修正主義者就跑出來大祭“唯武器論”，他們硬說，核武器、火箭軍決定一切，“民兵不過是一堆肉”。他們還企圖嚇唬越南人民，迫南方人民放棄戰鬥。他們硬說民族解放戰爭和人民革命戰爭的星星之火，會導致一場毀滅人類的世界大戰。

面對着敵暫時強，我暫時弱的形勢，面對着赫魯曉夫修正主義的取消革命的叫囂與恐嚇，越南南方人民毫不遲疑，毫不畏縮，他們“下定決心，不怕犧牲，排除萬難，去爭取勝利”，他們充分發揮了人民戰爭的威力，緊緊地依託群衆，

放手發動群衆，建立、鞏固並擴大反美愛國統一戰線，終於使自己由小變大，由弱變強，不但沒有被敵人所壓倒，反而強有力地壓倒了敵人。

越南南方人民的偉大勝利，宣告了“唯武器論”的破產，宣告了赫魯曉夫修正主義的“革命戰爭的星星之火會釀成世界大戰、毀滅人類”的謬論的破產。

試想，如果越南人民當初相信了赫魯曉夫修正主義的那套謬論，放棄革命，任美帝宰割，哪里會有今天的勝利呢？美帝國主義哪里會像今天這樣大倒其霉呢？如果接受了修正主義的那套謬論，美帝國主義早已在整個越南橫行無阻，不可一世了。如果被壓迫民族和人民都相信赫魯曉夫修正主義那一套，那麼，美帝國主義就可以在世界上橫行無阻，全世界人民都要受美帝國主義的奴役了。由此可見，現代修正主義是多麼合美帝國主義者的胃口，是多麼積極地充當美帝國主義的幫兇。

偉大的英雄的越南人民能取得今天的勝利，這顯然是同他們抵制現代修正主義的影響分不開的，是同他們拒絕接受修正主義的取消革命的路線，堅決實行人民戰爭的革命線分不開的。

越南人民的偉大鬥爭與勝利，大大地長了世界革命人民的志氣，大大地減了美帝國主義及其走狗、僕從的威風，有力地鼓舞了全世界被壓迫民族和人民爭取自身解放的鬥爭。

越南人民的偉大鬥爭與勝利，大大地牽制與削弱了美帝國主義的力量，打亂了它的反革命的“全球戰略”部署，這對於各國人民的民族解放運動和人民革命運動，都是極大的支援。對於世界革命是一項極其偉大的貢獻。越南人民鬥爭勝利越大，美帝及其走狗的力量就越小，美帝就更容易被各國人民所打敗。因此，全世界人民都應把支援越南人民，打敗美國侵略者，當作迫切的任務，任何出賣越南人民利益的行徑，任何斷送越南人民抗美救國鬥爭前途的行徑，都為三千一百萬越南人民所不容，都為全世界百分之九十以上的人民所不容。

越南人民的偉大鬥爭與勝利，有力地向全世界說明：在覺醒了的，敢於鬥爭，敢於勝利的人民面前，任何侵略者和壓迫者、任何帝國主義和反動派，使用任何武裝和毒辣狡猾的手段，總歸是要被消滅的，總歸是要敗在革命人民的手下。

林彪說得好：「歷史已經證明並將繼續證明：人民戰爭是對付美帝國主義及其走狗的最有效的法寶。全世界革命人民，都將會用人民戰爭來對付美帝國主義及其走狗，都將從沒有武器到拿起武器，從不

(轉入第七頁)

支持公共日薪工友

行動工行罷取採取決定決

我們堅決支持新亞工友的罷工行動。我們相信，新亞工友採取罷工行動是正確的。我們相信，公共日薪工友除了採取罷工行動，別無他途。因為李光耀已表示目前不能跟工會討論加薪問題。

拒絕後，而投票決定採取罷工行動事，發表如下聲明：

其各個工會決定應否採取罷工行動，將工友的合理要求一筆勾消，實在可惡得很！行動黨政權可利用其樹膠印的“誠會”通過一系列反工人的法令，通過這個，又通過那個追加預算案，難道通過一筆作為公共日薪工友改善待遇的款項，就有多大的難呢？行動黨政權已欺騙了公共日薪工友為期七年的時間，也應該在此時刻檢討工友的生活待遇，而且每薪工友每日僅得四元七角五分的工資，調整工資是理所當然，義不容辭的。但是行動黨政權已斷然拒絕，試想，假如是一個真正關心工友生活，真正維護工人利益的政黨，那裏可以不關心工人的生活，這顯然是在欺騙檢討安善而拒絕工友的合理要求，工友，白日說夢話。一九六一年所簽訂的協議都可一筆勾消，沒有履行，未來前途茫茫，百孔千瘡，加新諾言，從何談起？行動黨政權一向慣於欺騙工友，自上台執政以來，不但沒有維護工人階級的利益，反而制定許多不利工人的法令，來約束工友的工業行動。行動黨政權現在已日益投靠美英帝國，繼續為美英帝國的政治，經濟，軍事利益服務，而忘記了廣大人民群衆尚生活在火燄火熱的熔爐中。我們呼吁人民群衆別對行動黨政權存有太多的幻想，千萬不要被行動黨的花言巧語所蒙騙，以為行動黨是

我們必須指出，唯有堅決與帝國主義及反動派展開鬥爭；唯有徹底推翻

• 不去的水龍頭放水，我們利用空氣來潔白的廁所給你多錢的工資。這樣，我們剛此表明支持公共

新工友所採取的罷工法定。我們
新工友團結起來，站穩
立場，展開政治不平等的斗争，最
後人會勝出。五人會利用決

這次的事件，許多人都認為是公、檢、法三司串謀所為。但就我個人的觀點來看，這完全不是事實。

新交場上廣工大聲為外國壟斷資本家利益服務的政權。益高漲，要挾中國政府是既合債又合理，又合法，又合乎

今天，李光耀大顯身手，已無法繼續他的願望的。

強權底下不低頭的黑人 領袖——威廉·埃普頓

一個革命者
應該怎樣對待反動法庭的審判？
本文可以給你具体的解答。



今年一月底美國進步勞工黨副主席，黑人領袖威廉·埃普頓，在紐約州的法庭上受審時，義正詞嚴，變被告為原告，無情地揭露了約翰遜政府的各種罪行。

埃普頓在法庭宣佈說：

“將來在舉行紐倫堡（註）這樣的審訊時，站在被告席上的決不會是埃普頓。相反地，約翰遜、麥克納馬拉、邦迪、賴斯克之流和那些為利潤而進行戰爭的好戰狂的工業家及其代理人，他們都將因對人類犯罪而受審。”

“我的雙手是清白的。它們上面沒有沾上鮮血！我要問問你們——美國政府及其代理人能夠這樣說嗎？”

埃普頓在反動派的強權面前，在敵人的法庭上，表現了革命者的大無畏的精神，表現了為真理正義而鬥爭的人們在精神上壓倒一切敵人的力量。埃普頓的正氣凜然的革命聲音，使革命人民為之鼓舞振奮，使美國統治者為之胆戰心驚。

威廉·埃普頓一九三二年生於紐約市最大的貧民窟哈萊姆區的一個黑人家庭中，哈萊姆區也是黑人最大的聚集區，那裡到處是危樓，絕大多數的黑人工人、失業漢、貧民住在那里，埃普頓就在這個被凌辱、被迫害的地區里生活和成長。他說：「通過在哈萊姆的生涯，我經歷了、看到了、也感受到了我們人民的貧困。」

埃普頓中學畢業後曾在軍隊中服役兩年，其後去當一個電氣工人

。在中學時期埃普頓就開始閱讀馬克思主義的書籍。

隨着美國人民的覺醒，一九六二年在美國開展了進步的勞工運動，一九六五年四月在進步勞工運動的基礎上建立了美國進步勞工黨。埃普頓是這個黨的創始人和領袖之一，他擔任該黨的副主席和哈萊姆區主席。埃普頓還同時擔任哈萊姆區黑人的自衛組織——保衛哈萊姆委員會的領導職務。他又是美國黑人勞工理事會創始人之一，並曾當過國際電力工會一個分會的主席，在美國進步人士以及廣大黑人當中，他享有很高的聲譽。

一九六三年，埃普頓打算參加紐約市市政委員的競選，當時他提出了下列的競選綱領：對犯有殘暴行動的警察進行審判和定罪，剷掉他們的武器；對在僱用工人時實行種族歧視的僱主和工會領袖判長期徒刑；廢除一切反工會和反共法律；給波多黎各（美國的殖民地）獨立；結束越南戰爭。但由於美國選舉制度的不合理限制，他不能參加競選。一九六五年紐約州參議員競選時，有六千四百多人簽名擁護埃普頓參加議員競選。紐約反動當局對此萬分恐懼，竟然擅自把埃普頓的名字從候選人的名單上抹掉。儘管他們可以抹掉選舉名單上埃普頓

的名字，但是他們無法抹掉埃普頓在人民心中的高大形象！

埃普頓一直積極參與領導和組織哈萊姆區黑人維護自身權利、反對迫害的正義鬥爭。一九六四年七月十六日，繼哈萊姆六個黑人青年被謠告謀殺一個白人店主而致入獄之後，十五歲的黑人兒童鮑威爾被反動警察無故槍殺。哈萊姆區的黑人忍無可忍，馬上行動起來，展開反抗種族迫害的鬥爭。埃普頓和數以千計的黑人站在一起，舉行示威遊行，要求懲辦兇手，撤換紐約市警察局長。盡管紐約州最高法院正式下令嚴禁在哈萊姆區組織任何示威，可是，埃普頓堅決參與領導和組織了七月廿五日的示威，他英勇地走在這次示威隊伍的最前列。

美國反動派以為埃普頓是個“危險份子”，千方百計地迫害他。在這次示威中，反動當局立即以“擾亂治安”和“非法集會”的罪名逮捕了埃普頓。兩星期後，他被控告犯了紐約州的一條所謂“犯罪性的無政府主義”的法律。一九六五年六月，他的“罪名”，又變為“陰謀同意參加暴動”、“參加了一次暴動”、“陰謀同意鼓吹（人人）有責任推翻紐約州政府”和“鼓吹犯罪性的無政府主義”。反動當局還捏造說，埃普頓會在一九六四年七月十八日下午的一次集會上宣稱

（轉入第七版）

黑人領袖威廉·埃普頓 在法庭上的發言

今年一月底，威廉·埃普頓在紐約卅法庭上受審時，被告爲原告，進行了充滿戰鬥性的控訴發言，下面他發言的摘要：

你們判我“有罪”，並給我戴上“犯罪”和“危險份子”……的帽子。

現在讓我們來考察一下，在我的言論和行動中究竟哪些是“有罪”的。

我的罪過在於鼓動人們去反對那種存在於紐約和全國各地的，我們的人民被迫生活於其中的（惡劣）條件。

判我罪是因爲我組織哈萊姆基層居民去反對幾百年來一直在黑人區不斷發生的警察暴行。

判我有罪是因爲我起來爲爭取全人類的解放——擺脫這種人剥削人的制度——而斗争。

判我有罪是因爲我宣佈，資本主義是一種壓迫制度，社會主義是唯一能使人類生活在和平與和睦中的制度。

判我有罪是因爲我向黑人青壯年提出這樣一個問題：“你們在美國幹嘛幹什麼？是同全世界各地正在爲反對壓迫你們的同一個政府而戰鬥的，你們的有色兄弟作戰嗎？”爲了支持一個種族主義政府而去殺人或被殺，這難道符合你們的利益嗎？

埃普頓說，如果這些就是我被判有罪的“罪狀”，那麼我是有罪的——而且犯錯何止千遍。事實上（惡劣）條件存在一天，我就將繼續犯這些“罪狀”；只要我一息尚存，我將繼續爲反對這種條件而斗争。

我們所做的一切，我們所信仰的一切——我們所以做它們和信仰它們，是因爲它們符合我國人民的最大利益。是的，我們因爲自己過去這樣做了而且現在還正在這樣做

而引以自豪，我們毫不含糊地堅持自己的行爲。

我們說，美國政府在全世界面前赤裸裸地暴露了自己的面目——一個帝國主義——種族主義的政府；正因爲這樣的一個政府，它就必須要使自己的老巢有保障，壓制異議，鞭策本國人民就範。

今天是埃普頓和進步勞工黨因爲自己的政治見解和活動而受到審判。這不過是個開端。明天，受審的將是其他英勇提出異議的人——富於戰鬥精神的，活躍的學生運動；和平運動，越來越積極地和公開地反對政府國內政策的大學教授和教師；以及看穿了政府說的一套，做的又是一套的知識界。

當然，過去一向也是這樣，黑人所受的壓迫一定會增加，因爲他們生活在最底層，而且他們在對這個制度進行的鬥爭中最不用擔心會喪失什麼。

學生、知識界和工人有必要刻不容緩地團結起來，趁時機還不太晚的時候擋住政府的手；而且出於同樣的原因，黑人必須組織起來爲

爭取自決權利和自身解放而鬥爭。

我在這裏公開宣告，黑人不會自己走進集中營、焚屍爐和毒氣室去。我們寧可戰鬥而死也不讓自己遭到這樣的處置。

對於那些滿不在乎的態度對待這種情況的人，我要對他們說，如果一個國家的政府能夠用毒氣和火來對付越南人民，那麼有什麼東西能夠阻止他們在這裏實行同樣的政策呢？如果一個政府能夠用法西斯手段鎮壓別個人民，那麼這離開他們用同樣手段來對付本國人民就只有一步之差了。

將來在舉行紐倫堡這樣的審訊時，站在被告席上決不會是埃普頓。相反地，約翰遜、麥克納馬拉、邦迪、騰斯克之流和那些爲利潤而進行戰爭的好戰狂的工業家及其代理人，他們却將因對人類犯罪而受審。

我從來沒有做過一件不符我國人民利益的事情！

我是光明磊落的，我衷於自己的信仰，沒有任何東西能夠改變這種信仰？

我的雙手是清白的。它們上面沒有沾上鮮血！我要問你們——美國政府及其代理人能夠這樣說嗎？

凡是要推翻一個政權，總要先造成輿論，總要先做意識形態方面的工作。革命的階級是這樣，反革命的階級也是這樣。

哲學知識

理論是指導——

實踐的指南(六)

馬哲

正是這三個因素，加上了在政治上覺悟了的馬來亞勞動人民的作用，從而真正規定了馬來亞人民革命非走社會主義的道路不可。這是馬來亞人民真正獲得翻身的新生的道路，任何想走第二條道路的人，就一定要碰壁，一定是幻想。

當然，我們決心在革命實踐中達到的這個社會主義社會，在一定的長時間裡，只能夠是我們的理想和目標，這理想和目標是有着一定的社會條件和客觀基礎的，並不是毫無根據的，在我們廣大勞苦大眾的革命實踐中，積極和不屈不撓的鬥爭底下，這個理想和目標，是一定會實現的，人民大眾是一定會勝利的，這是毫無疑問的；但這並不是等於說，今天馬來亞人民革命一旦獲得成功，馬來亞社會也就馬上會變成一個社會主義社會。這是不可能的，存有這樣的想法是錯誤的，是脫離實際，脫離馬來亞社會環境來看問題。

為什麼呢？因為只有在具備着高度工業化基礎的資本帝國主義的社會裡，在覺悟了的工人階級佔着人口的絕大多數情形下所爆發的革命，才能是無產階級社會主義的革命，在這樣的社會性質下的革命，它的目標是推翻其本國的剝削階級、統治者，把政權奪到無產階級的手裡，打碎舊的國家機器，然後在高度工業化的基礎上進行社會主義經濟建設。在馬來亞，情形正好相反。無論從經濟上，政治上和軍事上來看，馬來亞都不是資本主義國家（雖然它具有一定的資本主義因素），而這這地地的是一個半殖民地、半封建的社會。正是由於馬來亞是一個半殖民地、半封建的社會，佔絕大多數的是農民和小手工業者，缺乏的是堅強的龐大的工業基礎，這就規定了馬來亞人民所要達到的這個社會主義革命，必須分作兩個階段來實現和完成。第一個階段，就是推翻帝國主義、新老殖民主義、封建主義和官僚資本主義的統治和剝削，把半殖民地、半封建的社會變成真正獨立自主的社會，並積極加強社會主義的社會經濟因素，作為進入第二個階段的準備；第二個階段，立基於第一階段的基礎上，確實實行無產階級社會主義革命。

這個第一階段的革命，既然主要的任務是在於推翻帝國主義、新老殖民主義、封建主義、和官僚資本主義的，這就說明了這個革命的性質不但不同於資本帝國主義社會無產階級實行的無產階級社會主義革命，也不同於十八、十九世紀時代歐美各國那樣的走資產階級專政道路的資產階級民主主義的革命，而是屬於社會主義範疇的，作為走向社會主義革命的民主主

義，而且是具有了新的意義的民主主義。為什麼呢？這是因為這個第一階段的革命並不是針對一般的資產階級而發的，而是主要的在於反掉帝國主義、新老殖民主義、封建主義和官僚資本主義的，因此，參加這個革命的就包括了無產階級、農民、小資產階級和開明的民族資產階級，適當中，又以無產階級作為這個革命的領導者。同時，這個革命成功以後，其主要目標雖然在於發展社會主義性質的國營經濟，但也絕不能是一般地廢除私有財產，而是在適當的節制下發展和保護私有財產的。這個革命的結果，雖然替資本主義的發展掃清了道路，但也為社會主義革命創造了前提，奠下了一定的基礎。

第二階段中的社會主義革命，這革命的快和慢，必須根據社會主義因素在第一階段（新民主主義階段）中的增長程度和基礎來決定的。這里包括的三個問題是不可忽略的：（一）工人階級和領導革命鬥爭的左翼工人政黨在整個社會政治力量中不斷增長和壯大，影響力越來越強，它的領導地位得到其他階級的一致承認和擁護；（二）在革命的第一階段中實行的國營經濟與合作社經濟的比重不斷增長和基礎穩固；（三）得到真正社會主義國家（不是修正主義）的無私支援和合作。只有在這幾方面的條件都俱備而且基礎穩固的時候，無產階級社會主義革命才能很快地順利地進入第二階段，並獲得健全良好的發展。

從這兩個階段的發展情形看來，很明顯的，第一階段是第二階段必經的過程，第二階段又是第二階段發展的必然趨勢。正是由於在這兩個過渡的階段之間已經創造並完成了從資本主義過渡到社會主義社會的一切必要條件了，因此，殖民地、半殖民地、半封建社會的人民革命，都絕對不是從一個單純的封建社會或殖民主義社會向社會主義過渡的，因此，決沒有違反歷史的發展規律。

我們應該認清這一點，就是：社會發展規律固然是客觀的，不能歪曲和違反的，但也並不是說人們在面對着社會發展規律的時候，就會變得一無是處，無能為力，這樣理解是錯誤的。事實是：當人們一旦認識了規律以後，就可以掌握規律、運用規律，通過人們的能動作用來加速它的實現，加速社會的向前發展，達到人們的目標。偉大的無產階級思想家、革命家們正是這樣來認識規律和利用規律的，殖民地、半殖民地、半封建社會的革命理論——從新民主主義過渡

（轉入第八版）

“中國通”最不通中國

帝國主義國家花了不少錢，豢養了一大群御用學者，專門研究所謂“中國問題”，他們自稱爲“中國通”，表示他們最通曉中國。在這批“中國通”當中，有的在舊中國讀過書，略識漢文，有的却連中國都沒有去過，最多只在香港、澳門站一站，伸長脖子去望一望中國大陸的一個小小的部份，至於漢文，連一二三也看不懂。這班人何以敢自命爲“中國通”呢？據說，他們是靠一些翻譯成英文的中文書籍資料來研究中國的，而且，他們還能“預測”中國事變呢，信不信由你。

究竟他們是怎樣解釋中國發生的事情，怎樣預測中國的將來呢？

還可以從十幾年前說起。

一九四九年，中國革命勝利了，中華人民共和國像巨人一樣屹立在世界的東方。當時，有個舉世皆知，大名鼎鼎的“中國通”司徒雷登，他是美國人，自幼在中國生長，在中國讀過書，當過傳教師，還出任過美國人辦的北京燕京大學的校長，一九四六年起，擔任美國駐國民黨中國大使。他略識漢文，姓中國姓，取中國名，是當時的“首席中國通”。他該十分了解中國了吧？其實不然。他對於舊中國的結束，新中國的誕生這樣一件翻天覆地的大變革是怎樣解釋的呢？他說：因為中國人口太多了，所以發生革命。稍有常識的人，都會認為這種解釋是荒謬的。中國革命的原因是由於帝國主義和封建勢力對中國人民的壓迫，中國革命之所以取得勝利，是由於有馬克思列寧主義和毛澤東思想作為指導。這道理誰個不知，那個不曉？按照司徒雷登之流的邏輯，人口越少的國家，就越不會發生革命了。但是，只有六十萬人口的外蒙古却早已發生了革命，只有兩百萬人口的阿爾巴尼亞也早已發生了革命。可見，像司徒雷登這樣的最了不起的“中國通”，對中國根本就不通。

司徒雷登這個“第一流”的“中國通”對中國是如此的不通，結果只好捲起鋪蓋、灰溜溜地滾出中國了。以後的等而下之的“中國通”比起司徒雷登來得更遠，對中國更加不通。他們對於新生的中國，從來就沒有做過任何正確的判斷和解釋。

一九五零年，當中國人民進行抗美援朝的偉大鬥爭時，西方的“中國通”就一口咬定：中國和朝鮮必敗，美國必勝。他們不相信人民，只迷信武器裝備。結果，朝鮮戰爭以美帝慘敗而告終。“中國通”又不道了。

一九五七年，中國人民打擊了資產階級右派的猖狂進攻，取得了偉大的勝利。當時，“中國通”却做白日夢，並且發出夢囈，說什麼“中國大亂”啦、“不鞏固”啦。結果，“中國通”又落空了，帝國主義老爺們也都落空了。中國人民在取得反右鬥爭勝利的

基礎上，掀起了全國性的社會主義革命與社會主義建設的高潮，中國人民在“社會主義建設總路綫、大躍進、人民公社”三面紅旗的照耀下，意氣風發，斗志昂揚，奮勇前進。

從一九五九年到一九六一年，中國連續三年發生了嚴重的自然災害，而赫魯曉夫修正主義集團又在一九六零年突然背信棄義地撕毀同中國簽定的幾百個協定和合同，撤退全部在華工作的蘇聯專家，停止向中國供應重要設備，使中國的國民經濟面臨嚴重困難。這時，“中國通”們在主子的授意下，一個個爭着跑出來狂吠，說什麼“大躍進完蛋了”、“人民公社垮了”。然而，他們這群蠢鴨又打錯了算盤，中國人民在毛澤東主席的英明領導下，自力更生、奮發圖強，戰勝了自然災害，克服了蘇修的背叛所造成的困難，終於在一九六三年出現了全面的好轉。一九六四年，晴天霹靂，中國自己製造的原子弹爆炸了！帝國主義和他們所豢養的“中國通”又一次遭到可恥的失敗！

然而，這班“中國通”同他們的主子一樣，從來不會吸收失敗的經驗教訓，從來就不知道羞恥爲何物。他們現在又跑出來咒罵中國的無產階級文化大革命，又來做什麼“預言”，做什麼“推測”，還有別的無恥的玩意兒，胡說什麼“中國內亂”“毛澤東地位不穩”等等。事實表明，文化大革命正是要挖掉修正主義的根子，正是要肅清資產階級的影響，正是要使社會主義江山更穩固。要是不進行文化大革命，中國的社會主義江山才難穩固呢。文化大革命正好給那些夢想在中國實現“和平演變”的人當頭一棒。“中國通”又再一次暴露了他們非常不通。

由於“中國通”對中國的認識與判斷老是錯誤，與其叫他們是“中國問題專家”，不如叫他們做“犯錯誤的專家”更恰當。無怪乎美國的報刊哀嘆道：「要對中國所發生的事情隨時作出準確判斷的真正的‘中國通’，是永遠不可能有的」。

“中國通”是所以非常不適，根本的原因是，他們違反歷史發展的規律，他們站在反動的立場看問題，把革命看成是“暴亂”，把革命者便當成“暴徒”“匪徒”，而反革命者則看成是“英雄”，他們看不見人民的力量，把自己的反動的主觀願望當作客觀實際，哪有不犯錯誤之理？

“中國通”是犯錯誤的專家，以“中國通”的錯謬判斷作為行動依據帝國主義頭子，當然也就成了犯錯誤的大專家了。這是“中國通”的悲哀，也是“中國通”的主子——帝國主義的悲哀。

本人於本年七月初起，即以“尚武”為筆名，今某小報有另一署名“尚武”者，並非本人，特此聲明，以免混淆。

謊言掩蓋不住事實

——評行動黨政府一九六七年度財政預算案——

五月底，行動黨的財政部長林金山提出了一九六七年度政府財政預算案，並且發表談話，自我陶醉地吹噓“新加坡經濟發展良好”。這個預算案的提出，引來了一群大小應聲蟲的鳴叫，這群應聲蟲肉麻當有趣地按照行動黨頭子們定下的調子大喊大叫，什麼“重大喜訊”啦，“經濟穩定”啦，不一而足。

聽說政府不增稅，百姓簡直不敢相信自己的耳朵。不對呀，明明是有增稅嘛，汽車車牌稅由五元增到十元，增加了整整一倍，這不是增稅嗎？腳車車牌稅由過去的只交一次便永遠不必交，改為今後每年交一次，這實際上也是增稅呀。此外，建屋要交新的建屋稅，這不也是增稅嗎？但是，林金山部長却向老百姓迷魂湯。說政府不增稅，這可是有意欺騙又是什麼？

行動黨頭子們慣於以花言巧語來轉移人民的視線，慣於粉飾太平，給自己的丑惡面目塗脂抹粉，這

是新加坡施存華真實的。林金山提出財政預算案，也是這樣，他力圖掩蓋新加坡經濟不穩定的真相，對於廣大勞動人民生活日益貧困的事實則隻字不提。大家知道，這幾年來，物價上漲了（三士巴仙，但受薪階層人士的新金却普遍沒有增加，失業的人越來越多（總數已超過十萬），今後，每年仍有三、四萬青年出來謀生，行動黨政府自認沒法給他們提供職業，這是一個具有爆炸性的問題。此外，水電費的上漲，也在加重市民的負擔。凡此種種，都說明新加坡同胞的生活不僅沒有改善，反而是越來越困苦，這事實是行動黨頭子們的任何謊言都掩蓋不了的。

最近，一萬五千多位公共日新工友要求加薪，這說明了什麼呢？說明了工人的生活日益赤貧化，說明了行動黨根本不顧工人的死活。

大家知道，公共日新工友是“全國職總”屬下工會的成員，儘管他們遇到了來自行動黨當局及工廠的重

重阻撓和破壞，但是他們斗志高昂，堅持要以罷工來反對行動黨政府的壓迫，爭取自身的合情合理的權益。除此之外，還有好多左翼工會的成員，也紛紛展開爭取改善待遇的鬥爭。“全國職總”屬下工會的成員，也日益不滿上層領導那種親政府行徑，他們不顧行動黨當局與上層領導的阻撓與恐嚇，紛紛要求展開鬥爭，這是一個十分可喜的現象。這說明了工人階級新的覺醒。

行動黨的官老爺儘管可以大吹大擂，說什麼“經濟繁榮”“進展良好”，但是，工人及廣大新加坡同胞絕不會聽任擺佈，輕信謊言，生活困苦必會迫使他們團結起來，進行反對行動黨暴戾統治的鬥爭。行動黨執政下的新加坡經濟前景並不美妙，行動黨本身的前途也並不美妙。



（接自第三版）

人民可以殺死警察和法官。對於反動當局的迫害陰謀，埃普頓嚴正地予以揭露，並理直氣壯地宣佈說：“警察攻擊我們時，我們要反擊”；“警察向哈萊姆宣戰，哈萊姆必須以宣戰對付之”；“我公開地號召人民進行革命鬥爭擊敗恐怖統治。”

一九六四年八月，紐約當局煞有介事地組織了一個埃普頓專案的大陪審團，進行了十幾個月的調查，傳訊了四十多個證人，反復對埃普頓進行審訊，可是，他們拿不出任何罪證來。一九六五年十二月二十日，紐約州最高法院又認定埃普頓為“危險份子”，犯了所謂鼓吹“犯罪性的無政府主義”，於今年

一月二十七日，非法判處他徒刑一年。

反動派的牢關關得住革命者的身體，但是關不住革命者正直的聲音和意志，埃普頓身在監獄，一心向獄外的群衆鬥爭，他沒有停止戰鬥。他從獄中寄信給戰友，鼓勵他們在黑人區、太學校園、車間和工人保持主動，開展鬥爭，堅決用馬克思列寧主義武裝起來。他說：「在解放黑人和美國工人階級、實現社會主義的鬥爭中，我們必勝！」

埃普頓這種堅持革命的精神，是值得我們學習的，他利用反動派的法庭進行革命宣傳，轉移公眾注意力，打退反動派的進攻是值得我們學習的，他在監獄裏斗志昂揚，不折不撓、堅持到底的精神，也是值得

註：紐倫堡是德國的一個城市，第二次世界大戰結束後，窮兇極惡的德國法西斯戰犯和匪徒在這裡受戰犯法庭的審判。

（接自第一版）

會打仗到學會打仗，從不懂得進行人民戰爭到善於進行人民戰爭。美帝國主義這隻到處亂闖的野牛，終將在它自己點燃起來的人民戰爭的烈火中被燒成灰燼。

我們應當把人民緊緊地掌握在人民戰爭這個戰勝敵人的偉大法寶上，一定能夠勝利走向勝利，最後趕走美國侵略者，解放南方、統一祖國！



战斗的南方



會 越南南方中部解放區青少年在旅店
路旁樹上掛吊繩，教人如果由陸路來，
吊橋立即是一天而降，把他們消滅在
這裏。



(接自第五版)

到社會主義的理論，正是他們（特別是中國革命家）首先建立並付諸實踐而得到證明是正確的。只要我們左翼政黨能正確地掌握蘇聯唯物主義和歷史唯物主義，認識並掌握社會發展規律，真正溶化了無產階級思想家、革命家們向我們指出的殖民地、半殖民地、半封建社會人民革命的理論，並把它靈活地結合着馬來亞的客觀實際，運用到馬來亞社會，我們當然也可以在取得政權以後，在新民主主義革命的基礎上，穩健地過渡到社會主義社會。

(未完)

重要期誤

上期(理論是指導實踐的指南(四))一文，開頭的第二行中印錯一個“不”字，應是：“……社會主義(不包括修正主義；而且，由於修正主義今天是同蘇聯主義互相勾結……)